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   Ata da 2122ª Sessão Plenária 

(Lavrada sob a forma de Sumário)  
 

1. Data, Hora, Local: 01 de novembro de 2017, às 13:00h, na Avenida Rio Branco, n° 
10 – 4º andar, Sala Marco Aurélius Sayão Parente.     
   

2. Presença: Presente a totalidade dos vogais. 
 

3. Mesa: Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior, Presidente; Antônio Florêncio de 
Queiroz Junior, Vice-Presidente; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger, Secretário-
Geral; José Carlos Tavares Sarmento, Procurador Regional. 
 

4. Deliberação da Ordem do Dia: Processo 00-2017/164624-0. Recorrente: 
PROCURADORIA REGIONAL DA JUCERJA. Recorrida: ALFEMAQ 
MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO E LOCAÇÕES LTDA. ME. Vogal Relator: Dr. 
Marco Antonio de Oliveira Simão. Assunto: Desarquivamento do ato de 
transformação da sociedade limitada em EIRELI. Voto do Vogal Relator: por dar 
provimento ao Recurso, desarquivando o ato de transformação em EIRELI da 
empresa ALFEMAQ MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO E LOCAÇÕES LTDA. 
ME. Aprovado por unanimidade o voto da relator. 
 

5. Assuntos extrapauta:  o Sr. Vice-Presidente informou sobre o evento na última 
sexta feira, para entregue das novas carteiras de identidade de empresários expedida 
pela JUCERJA em parceria com a Associação Comercial de Bangu, com a presença 
de representantes do Governo do Estado e da JUCERJA. O Vogal Dr. Marco Simão 
agradeceu ao apoio da JUCERJA e da sua equipe no projeto das carteiras. 
Parabenlizado o CRC/RJ pelos 70 anos. Foi comunicada a reunião executiva sobre a 
abertura de empresas, no plenário da JUCERJA, dia 07 de novembro, das 9 as 17 
horas, com a participação da Secretaria Executiva do Programa Bem Mais Simples 
Brasil; alterada a plenária do dia 15 de novembro para o dia 16, em virtude do feriado, 
não havendo plenária do dia 29 de novembro; haverá plenária dia 19 de dezembro e 
não haverá plenária dia 27. Em seguida discutiu-se sobre a situação dos MEIs. O Sr. 
Presidente informou sobre as melhorias que já foram implementadas no sistema de 
registro. O Sr. Presidente informou sobre o novo relatório do doing business, que foi 
publicada ontem a tarde, informou ainda, que está em desenvolvimento pelas Juntas 
Comerciais de um sistema uniforme de entrada de processos para registro. Por, fim, 
comunicou sobre a integração da JUCERJA com a SEFAZ, que no final de novembro 
o DOCAD será substituído pelo REGIN da JUCERJA, facilitando o registro no 
Estado do Rio de Janeiro. 
 

6. Encerramento: nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão, sendo convocada 
a próxima para o dia 08 de novembro de 2017, na mesma hora e no mesmo local.  
 

7. Assinaturas: Luiz Assumpção Paranhos Velloso Junior;  Antônio Florêncio de 
Queiroz Junior; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger; José Carlos Tavares de Moraes 
Sarmento; Alberto Machado Soares; Antonio Melki Junior; Antonio Miguel 
Fernandes; Aparecida Maria Pereira da S. Lopes; Cláudio da Cunha Valle; Cláudio 
Tangari; Corintho de Arruda Falcão Filho; Edir Gonçalves Ramos; Eduardo Marcelo 
Ueno; Jorge Humberto Moreira Sampaio; Marco Antonio de Oliveira Simão; Mauro 
Tinoco de Rezende Filho; Natan Schiper; Palmiro Benedito Padilha; Pedro Eugenio 
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Moreira Conti; Rodrigo Otávio Carvalho Moreira; Ronald Amaral Sharp Junior; 
Rubens Branco da Silva; Samir Ferreira Barbosa Nehme; Sérgio Garcia dos Santos; 
Vitor Hugo Feitosa Gonçalves; Alexandre Velloso.  


